Брала за норму его график основной на год, а не график, по которому она должна была высчитывать норму т.е. пятидневку 40- часовую рабочую неделю. Не знаю, что произошло. Сейчас она стала считать все верно. Возможно помогло обновление, а может мое хаотичное клацанье по настройкам ЗУП в том же штатном расписании, но теперь настроив график так же, как и раньше (с точностью как в модуле 9 гл. 1 урок 5) она стала считать.
На картинке с настройкой Графика у Вас был установлен реквизит «Считать норму по другому графику» = Основой график. Поэтому во всех формулах начислений, где у Вас есть показатель НормаЧаслв или НормаДней – берется норма не из графика сотрудника, а из этого «Основного графика»

В общем не пойму я от куда эти 10 часов он ставит в Оплату по окладу.

Проверьте что у Вас установлено в начислении «Оплата по окладу (по часам)» на закладке «Учет времени» в поле «Вид времени» и по ссылке «Дополнительные виды времени». Возможно, что помимо вида времени «Вахта» указано что-то еще

Ну и вахтовая надбавка считается верно, но за дни где я табелем пробил факт часов за 5,6 января, он тот день не считает за Вахту, оно и логично т.к. формула там ВремяВДнях *700 при наличии времени Вахта. Может ее настроить как-то по часам? Т.е. практически считает все, но эти моменты непонятны
Сейчас при расчете дней для Вахтовой надбавки у Вас учитываются только рабочие дни на вахте. А в нее еще должно входить:

- дни еженедельного отдыха. У Вас они обозначены как В и их 4 дня. Но лучше для них завести отдельных вид времени (ниже картинка)

- дни в пути (Дп) – 2 дня 

И Вы хотите добавить еще работу в праздничный дни, т.е. 2 дня
Для этого в начисление «Вахтовая надбавка» на вкладке «Учет времени» по нажмите ссылку «Дополнительные виды времени» и отметьте нужные.

Настройка вида времени для еженедельного выходного дня
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Почему-то считает месяц январь как полностью отработанный и берет 29,3 календарных дня соответственно для расчета среднедневного. Не могу понять в чем причина? Из заработка он исключает Вахтовую надбавку и Дни в пути, что правильно. Дни в пути в средний не входят. Подумал, что причина в том, что он берет норму отработанных часов по пятидневке т.е. 17 рабочих дней. Когда я проставил в табеле больше невыходов, то он все равно не считает учтённые дни пропорционально, а берет полный месяц.

Попробуйте ввести еще документ «Прогул, неявка» на дни неявок
